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TERMO DA SESSÃO PÚBLICA 
PREGÃO Nº 137/2019 - PROCESSO Nº 199/2019

OBJETO:  Contratação de empresa especializada para realização dos serviços de limpeza,
asseio e conservação dos seguintes prédios públicos, com fornecimento de materiais, mão de
obra e todos os equipamentos necessários.
DATA: 06 de setembro 2019, às 09:00 Horas. 
LOCAL: Sala  de  reuniões  da  Prefeitura  Municipal  de  Lençóis  Paulista,  sita  a  Praça  das

Palmeiras n.º. 55, em Lençóis Paulista.

PREGOEIRA: Viviane Paccola

EQUIPE DE APOIO: Luiz Fernando de Campos representante da Diretoria de Suprimentos.

Inicialmente  o  pregoeiro  e  equipe  de  apoio  procedeu  ao  credenciamento  dos
interessados, que apresentaram documentos autorizadores para oferta de lances, recebendo
também, neste momento os envelopes de proposta e de habilitação. 

Participam da sessão pública de pregão as empresas:
➢ VERA LÚCIA CAMARGO DIAS – ME, representada pela Sra. Vera Lúcia Camargo Dias –

RG 16.156.445-8;

➢ M.A.L. ALBUQUERQUE SERVIÇOS DE LIMPEZA, representada pelo Sr. Alex Sandro de

Souza – RG 41.011.798-5

➢ VINICIUS BARRIONUEVO GARCIA GULLO – EPP – Representada  pelo  Sr.  Francisco

Miguel Barrionuevo Gullo – RG: 12.344.956-x

➢ IMPERIO SEGURANÇA E SERVIÇOS LTDA – Representada pelo Sr. Agnaldo Aparecido

de Araújo  – RG: 27.919.782-2

➢ CRONOS SEGURANÇA E SERVIÇOS EIRELI-ME – Representada pela Sra. Josiana Pupo

Peres dos Santos  – RG: 43.721.793-0 

➢ S3 ADMINISTRAÇÃO DE SERVIÇOS EIRELI-ME – Representada pelo Sr. Rodrigo Godoy

– RG: 34.285.345-4

➢ VITAGLIANO PEDROSO & CIA SERVIÇOS LTDA EPP – Representada pelo Sr.  Rafael

Vitagliano Pedroso – RG: 44.500.559-2

➢ GERONCIO  CONSTRUÇÕES  E  SERVIÇOS  LTDA  –  Representada  pelo  Sr.  Everton

Ferreira dos Santos Fernandes – RG: 1.244.450

➢  G F DA SILVA COMERCIO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA – Representada

pelo Sr. Gilmar Ferreira da Silva – RG: 22.972.936-8

➢ OLI3 CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO LTDA – ME, Representada pelo Sr. João Vitor de

Oliveira – RG: 46.192.316-6

➢ R  PACTO  EIRELI  –  ME  –  Representada  pela  Sra.  Ligia  Maria  Alves  Julão  –  RG:

25.570.228-0

➢ GERASERVICE  SERVIÇOS ESPECIALIZADOS  EIRELI  –  ME –  Representada  pelo  Sr.

Carlos Francisco de Souza – RG 15.796.834-0

Dando  prosseguimento,  foram  abertos  os  envelopes  de  proposta  que  teve  seu
conteúdo rubricado por todos os presentes. 

Em seguida o pregoeiro e equipe de apoio classificaram as propostas, conforme grade
em anexo, e iniciou-se a disputa de lances.
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Após disputa de lances, sagrou-se vencedora a empresa OLI3 CONSTRUÇÕES E
COMÉRCIO LTDA – ME, com o valor global de  R$ 140.732,00 (cento e quarenta mil,
setecentos e trinta e dois reais), para execução dos serviços.

Após  a  abertura  do  envelope  de  habilitação  da  empresa  vencedora,  que  teve  seu
conteúdo rubricado por todos os presentes, verificou-se que a empresa apresentou a certidão
de falência e concordata exigida no item 7.2, alínea “f” e o comprovante de regularidade de
situação para com a fazenda pública municipal da sede da licitante, quanto ao ISS, exigido na
alínea “d” do Edital, vencidos. E também não apresentou o atestado de capacidade técnica
conforme o solicitado no edital,  ou seja,  contendo a quantidade de funcionários e o prazo
contratual (item 7.2 alínea “n”), estando portanto inabilitada.

Conforme o exposto acima, sagrou-se vencedora a segunda colocada no certame  R
PACTO EIRELI – ME, com o valor global de R$ 142.154,00 (cento e quarenta e dois mil,
cento e cinquenta e quatro reais), pela execução dos serviços.

 Foi  aberto  o envelope  de habilitação  da empresa vencedora,  tendo sido verificada  a
regularidade da documentação apresentada.

A empresa vencedora fica Notificada d  o prazo de 24 (vinte e quatro)  
horas,  para apresentação da Planilha orçamentária  e  demais  documentos
solicitados no item 6.2.2 do edital.

Os representantes de todas as empresas, solicitaram que querem analisar as planilhas
de custos apresentada pela empresa vencedora.

Os  representantes  das  empresas  Vera  Lúcia  Camargo  Dias  –  ME,  S3
ADMINISTRAÇÃO  DE  SERVIÇOS  EIRELI-ME  e  M.A.L.  ALBUQUERQUE  SERVIÇOS  DE
LIMPEZA,  solicitaram  que  constem  no  presente  termo  que  pretendem  apresentar  recurso
quanto aos documentos de habilitação apresentados pela empresa vencedora do certame.

Nada mais havendo para ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão, tendo
sido lavrado o presente termo que lido e achado conforme, vai por todos assinada.

LICITANTES:

VERA LÚCIA CAMARGO DIAS – ME

M.A.L. ALBUQUERQUE SERVIÇOS DE LIMPEZA

VINICIUS BARRIONUEVO GARCIA GULLO – EPP 

IMPERIO SEGURANÇA E SERVIÇOS LTDA 

CRONOS SEGURANÇA E SERVIÇOS EIRELI-ME 
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S3 ADMINISTRAÇÃO DE SERVIÇOS EIRELI-ME 

VITAGLIANO PEDROSO & CIA SERVIÇOS LTDA EPP 

GERONCIO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA 

 G F DA SILVA COMERCIO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA 

OLI3 CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO LTDA – ME

R PACTO EIRELI – ME 

GERASERVICE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS EIRELI – ME 

LUIZ FERNANDO DE CAMPOS VIVIANE PACCOLA

Membro da Equipe de apoio Pregoeira
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TERMO DA SESSÃO PÚBLICA 
PREGÃO Nº 137/2019 - PROCESSO Nº 199/2019

OBJETO:  Contratação de empresa especializada para realização dos serviços de limpeza,
asseio e conservação dos seguintes prédios públicos, com fornecimento de materiais, mão de
obra e todos os equipamentos necessários.
DATA: 11 de setembro 2019, às 11h00. 
LOCAL: Sala  de  reuniões  da  Prefeitura  Municipal  de  Lençóis  Paulista,  sita  a  Praça  das

Palmeiras n.º. 55, em Lençóis Paulista.

PREGOEIRA: Viviane Paccola

EQUIPE DE APOIO: Luiz Fernando de Campos representante da Diretoria de Suprimentos.

A empresa  vencedora  da  licitação  (R PACTO EIRELI  –  ME)  apresentou  a  planilha
conforme o prazo estabelecido no edital. Porém, analisando o documento a Comissão verificou
que o item: adicional de insalubridade não estava no limite estabelecido pelo edital (item 1.4),
ou seja, quarenta por cento (40%) - grau máximo de adicional de insalubridade de acordo com
as normas regulamentadoras vigentes. Também apresentou apenas uma planilha para os dois
locais, contendo os 5 funcionários, e não uma planilha separada para cada creche e de acordo
com a quantidade de funcionários exigidos para cada prédio púbico. Sendo assim, a empresa
está inabilitada.

Diante  de  todo  o  ocorrido  declaramos  vencedora  a  empresa  terceira  colocada  na
licitação:  VINÍCIUS  BARRIONUEVO GARCIA  GULLO  –  EPP,  com  o  valor  de  R$
149.482,00 (cento e quarenta e nove mil, quatrocentos e oitenta e dois reais).

 Foi aberto o envelope de habilitação da empresa vencedora, tendo sido verificada a
regularidade da documentação apresentada.

A empresa vencedora fica Notificada d  o prazo de 24 (vinte e quatro)  
horas,  para apresentação da Planilha orçamentária  e  demais  documentos
solicitados no item 6.2.2 do edital.

Nada mais havendo para ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão, tendo
sido lavrado o presente termo que lido e achado conforme, vai por todos assinada.

LUIZ FERNANDO DE CAMPOS VIVIANE PACCOLA

Membro da Equipe de apoio Pregoeira
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ATO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

PREGÃO  N.º 137/2019
PROCESSO N.º 199/2019

 

                             Face ao parecer do Pregoeiro e Equipe de Apoio que julgou de acordo com
as exigências do edital e de conformidade com o disposto no artigo 43, Inciso VI da Lei Federal
n.º 8.666/93, com redação dada as Leis n.º 8.883/94 e 9.648/98, no uso das atribuições legais
a  mim  conferidas,  HOMOLOGO este  procedimento  licitatório  na  modalidade  PREGÃO,
objetivando a contratação de empresa especializada para realização dos serviços de limpeza,
asseio  e  conservação  das  creches:  Roza  Capoani  Paccola  e  Odette  Moreira  da  Cruz
Pietraróia, com fornecimento de materiais, mão de obra e todos os equipamentos necessários,
e ADJUDICO em favor das empresas:

                    VINÍCIUS BARRIONUEVO GARCIA GULLO – EPP, com o valor de R$
149.482,00 (cento e quarenta e nove mil, quatrocentos e oitenta e dois reais).

  Ao setor de licitações, para as devidas providências. 

Lençóis Paulista, 09 de outubro de 2019

JÚLIO ANTÔNIO GONÇALVES
Secretário de Suprimentos e Licitações Substituto
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